

# 考研成绩即将出炉

## 考生:已做好读研就业两手准备

本报2月23日讯(见习记者 王娇) 2011年全国研究生考试的初试成绩将于3月初陆续公布,离成绩公布的时间越来越近了,考研一族有什么打算,心情又是怎样的呢?

22日记者采访多位考生发现,面对即将公布的考试结果有的考生表示有点小紧张,而且挺煎熬的,有的考生称会坦然面对结果,并做好了工作、读研两手准备。

“我08年大学毕业,工作一年多了,是把工作辞了专门考研的。”济宁医学院临床专业毕业的韩丽丽看上去非常有信心。韩丽丽介绍,她去年9月份辞职后,跟研友在学校附近租

了房子专心备考。“早上7点钟到自习室,晚上10点半回宿舍。”像这样自习室、食堂、宿舍三点一线的生活韩丽丽坚持了半年多。

虽然已经参加了青岛大学临床医学专业研究生的入学考试,但韩丽丽春节期间就早早地在网上投了简历,加入求职大军了。“离研究生入学还得半年左右的时间,想找个工作先干着。这次提前回学校也是想看看有没有合适的招聘岗位。”谈到接下来要面对的考试成绩,韩丽丽表示:“今年的公共课考题都挺简单的,自己考的又是本专业,觉得应该没有问题。”但毕竟是全国性竞争的考试,成绩公布

前韩丽丽的心情还是有点小紧张。

曲阜师范大学经济学专业的李园园,参加了2011年研究生考试。“我考完试就对了英语、政治两门公共课的答案,考得还算可以。”对即将公布的考试成绩,李园园表示将会坦然面对。

李园园家是济宁的,正月十七就回到了日照。提前十多天返校,不仅为接下来的复试做准备,更是关注节后的各大招聘会。“如果能找到好的工作就先工作,等以后有机会再读研,毕竟研究生毕业后还是要面临找工作的事。”提到接下来的打算,李园园告诉记者,“复试得准备,工作也要找,做好两手准备。”

## 节后旅游价格跳水 初春出行很是划算

本报2月23日讯(见习记者 张永斌) 节后旅游报价纷纷跳水,部分长线游价格与春节期间相比降幅能达到一半,市民现在出行很划算。

记者走访多家旅行社了解到,北京5日游春节期间的价格在3200元左右,目前的价格只要2600多元。海南5日游春节期间的价格为5000多元至6000元,目前报价在2700元左右,价格下降了一半左右。

而一日游、日照周边游相比长线游而言,价格变化较小。凯莱旅行社咨询人员刘祥娟说,沂水一日游、青岛极地一日游等短线游常年报价稳定,没有明显变

化。

走访市区多家旅行社记者发现,春季长假刚过,不乏准备错峰出游的市民。“春节时人挤人,还是现在出去合适。”在山东商务旅行社日照分社,市民何先生说,他春节报了一个“品质云南”的团,花了4000多,现在再看报价,最低的只有2500多,“早知道现在出去,一部手机的钱省出来了。”

如果有空闲时间,市民现在出行相当划算。海峡旅行社组团中心客户经理张璐萍说,春节过后,还得等到“三八”妇女节,甚至清明节才会出现集中出行的情况。现在选择出行“踏青”,不失为一种好选择。

## 水管挡路

2月23日,记者在银河公园附近东西方向的一条公路上注意到,不少汽车经过这里时,都会被环卫工拦住并且原路返回。原来,是一条浇树的水带横在了马路中央,挡住了去路。很多市民知道情况后都会自觉地沿路返回,但也有市民表示不理解,跟环卫工发生了争吵。

见习记者 孙衍鹏 摄



## 倒车撞坏拱门后逃跑 遗留漆片被民警抓获

本报2月23日讯(见习记者 徐艳 通讯员 王均亮) 一男子倒车时将村口的拱门撞坏,看四周无人便逃离现场,民警根据遗留漆片抓获嫌疑人。

2月20日10时24分,虎山镇南马家村口拱门被撞,损失十余万元,值班民警接案后发现,事故现场只留下一点车辆漆片,根据遗留的漆片民警开始展开调查。

民警迅速对周边停放五十余辆车进行逐一排查,经询问得知,此处停放车辆均是给钢厂送货车辆,每次进出需花费很长时间,

肇事嫌疑车辆疑悬挂鲁Q号牌。民警立即到钢厂内进行排查,2月20日12时40分,排查至鲁QB8380号牌重型半挂车时,发现该车尾部有碰撞痕迹,且附着有黑色漆片,有重大嫌疑。经与被撞拱门比对,痕迹与漆片均吻合。

经询问得知,肇事货车驾驶人王某,男,临沂市罗庄区付庄镇前焦邱村。王某说他是在倒车时撞到了拱门,看四周无人,心存侥幸便驾车逃离现场。

目前,此案还在进一步处理当中。